

南京国际美展人气爆棚

市民排长队争睹大师真迹，观展总人数突破6万



作为第二届南京国际美展最受关注的“向大师致敬II——国际艺术大师展”在上周末迎来了观展高峰。据官方统计，展览自17日正式对外开放以来，短短4天内参观人数已突破6万人次。“先上三楼看大师，再到二楼看当代，回到一楼领把伞”已经成为了市民参观美展的经典路线。

现代快报记者 杨於佳



展览现场人山人海

昨天，南京国际美展正逢周末，不少市民害怕又和去年一样耗时三四个小时排队，早上8点便开始在展馆门前等候。记者从排队的观众中了解到，除了南京本地市民，还有不少是来自苏锡常、扬州、山西、四川、香港等地，甚至还有市民直接“组团”前来。“我们一共来了60多人，特地包了2辆大巴，早上5点就从扬州出发了。在扬州很少有机会能看到这样规模的展览，大家都很激动。”来自扬州的刘先生告诉记者。

此外，四川美术学院的20多位师生也是连夜从成都赶来参

展，“川美作为当代艺术的中坚力量，这次我们好多老师的优秀作品也在这里展出，这一趟来得值！”鉴于去年很多市民因为人流过于密集无法仔细欣赏作品，这次主办方不仅将展馆面积扩充至3万平方米，同时也特意设置了多处周转长廊以及等候区，并且通过其他展区的通道进行人员分流，让市民能有舒适的观感氛围。据悉，今年大师展将持续至9月26日。主办方表示，距离展览结束还有约一周时间，还没来看展览的市民尽量不要扎堆在周末，在工作日如果能抽出空看展，可以

更从容地体验到艺术带来的震撼。

除此之外，与大师展同期开启的“艺术南京”艺博会于昨天正式闭幕。快报艺加文投在1楼F区设立的展位，共展出50多件作品和多种衍生品，受到了众多市民的喜爱。同时，画家吴厚信的巨幅油画《中国记忆与中国梦》也引起了观众的强烈反响。画面表现了自鸦片战争以来一百多年的中国近代历史，吴厚信表示用绘画手段描绘那令人痛彻心扉的历史，是我的艺术梦想，它也是我对中国一百多年近代史的艺术阐释。

观展攻略

时间：2015年9月17日—2015年9月26日（9:00—18:00, 17:00停止入场）

地址：南京国际展览中心（南京市玄武区龙蟠路88号）

地铁：三号线到南京林业大学·新庄站1号口出，再步行190米即可

公交：搭乘2路、17路、24路、36路、40路、44路、45路、58路、59路、70路、93路、140路、143路、203路、308路公交车至新庄广场南

“我们的爱不如想象中坚固”

陈伟霆证实与阿Sa分手，多年姐弟恋结束



陈伟霆与阿Sa(蔡卓妍)的“姐弟恋”一直备受关注。昨天凌晨，陈伟霆突然发表长微博承认已与阿Sa情变，引发网友热议。据陈伟霆微博表示，两人自恋情公开后面临许多压力，本以为爱可以排除万难，却最终败给了现实。他还颇为伤感地写下“只怪自己的内心原来并不像外表般坚强，我们的爱也不像自己想象中坚固”。承认与阿Sa已和平分手。随后阿Sa也发表一模一样内容的微博证实两人恋情已成往事。



陈伟霆与阿Sa

2010年10月，阿Sa承认与比自己小3岁的英皇师弟陈伟霆恋爱，这段姐弟恋一度因两人事业差距而不被看好。虽然两人公开恋情后，陆续被拍到一起逛街和携手出游，可“恋爱热度”只维持了一阵，没多久两人就开始走低调回避策略，几乎再也没有一起公开露面过，有关两人情变的消息开始传出。去年陈伟霆凭《古剑奇谭》迅速走红，事业重心转入内地，两人更加聚少离多，分手传闻也再度甚嚣尘上。

屡传分手传闻，两人面对媒体都是持否认态度。就在上月的英皇15周年澳门演唱会上，阿Sa被问及感情问题还表示与陈伟霆很合适，两人很稳定，间接否认分手传闻。前两天，一则陈伟霆开车与阿Sa外出购物的照片被曝光，也似乎力证两人感情未变。

然而就在9月20日凌晨，陈伟霆却在微博上表示已与阿Sa分手，让不少网友感到意外。陈伟霆写道，“觉得这个世界只要有爱就可以排除万难，不过这些想法

可能太贪心太梦幻，或许这就是现实，又或许这些都是上天给我们的考验，只怪自己的内心原来并不像外表般坚强，我们的爱也不像自己想象中坚固。”

文章最后，陈伟霆表示已经和阿Sa“以最和平的方式”分手。几分钟后，阿Sa在微博上也发表了一模一样的“分手宣言”，证实恋情已终结。而两人的微博下也有不少粉丝对两人的分手表示惋惜。

腾

赵薇出“豪言”：
为床戏演《港囧》



赵薇

昨天，徐峥电影《港囧》在北京举行盛大全球首映礼。现场，一向豪爽的赵薇放出豪言，她表示：“我为什么接《港囧》？因为我发现里面有一场戏是我从来没有认真演过的，这是一场惊心动魄的床戏，所以我要挑战一下。”徐峥听完之后大觉不妥：“你这样说很容易让媒体起的标题是赵薇因为床戏才接了《港囧》。”赵薇笑着回答说：“为什么不呢？”徐峥立即叮嘱在场媒体：“别全部都是这个标题啊！”引得全场记者大笑。

现代快报记者 沈梅

田亮遭遇车祸 疑被酒驾追尾

昨天下午，田亮发微博称昨夜在长沙遭遇一场意外车祸，同事受伤被送往医院。

田亮在微博中贴出车祸现场和医院诊治照片，据田亮经纪人描述，团队的车在回酒店的路上被酒驾司机追尾，两名同事受伤。田亮称，“不眠之夜，飞来横祸”，“事故已经受理，愿受伤的同事们早日康复”。田亮呼吁“尊重生命，严禁酒驾”，网友们也纷纷表示支持：“任何人开车都要把安全放在第一位，对自己也对他人负责！” 辛郎

《碟中谍5》上映11天 票房近7亿



《碟中谍5》剧照

好莱坞动作大片《碟中谍5：神秘国度》的内地票房已经达到6.78亿，用时11天就超过了前作《碟中谍4：幽灵协议》。

票房的大卖离不开一路走高的口碑。之前，快报组织众多读者免费在UME国际影城观看这部电影，映后观众对此片一致好评。片中阿汤哥徒手扒飞机、无氧潜水等惊险场景让观众大呼过瘾。

现代快报记者 沈梅

好声音 上演导师对战第一场

上周五晚，《中国好声音》全球首次采用导师对战模式，那英对决周杰伦精彩落幕，最终周杰伦战队以3:2小胜那英战队。

其间，选手张磊将一曲老狼的经典曲目《虎口脱险》唱出沧桑质感，如诉往事的歌声直击人心，成功不负导师那英的期望，获得评审团的一致认可。音乐制作人科尔沁夫评价说：“我在他的身上听到了内地流行歌坛这30多年以来最宝贵的部分：真诚。”

现代快报记者 刘磊



赵薇出“豪言”：
为床戏演《港囧》



赵薇

昨天，徐峥电影《港囧》在北京举行盛大全球首映礼。现场，一向豪爽的赵薇放出豪言，她表示：“我为什么接《港囧》？因为我发现里面有一场戏是我从来没有认真演过的，这是一场惊心动魄的床戏，所以我要挑战一下。”徐峥听完之后大觉不妥：“你这样说很容易让媒体起的标题是赵薇因为床戏才接了《港囧》。”赵薇笑着回答说：“为什么不呢？”徐峥立即叮嘱在场媒体：“别全部都是这个标题啊！”引得全场记者大笑。

现代快报记者 沈梅

田亮遭遇车祸 疑被酒驾追尾

昨天下午，田亮发微博称昨夜在长沙遭遇一场意外车祸，同事受伤被送往医院。

田亮在微博中贴出车祸现场和医院诊治照片，据田亮经纪人描述，团队的车在回酒店的路上被酒驾司机追尾，两名同事受伤。田亮称，“不眠之夜，飞来横祸”，“事故已经受理，愿受伤的同事们早日康复”。田亮呼吁“尊重生命，严禁酒驾”，网友们也纷纷表示支持：“任何人开车都要把安全放在第一位，对自己也对他人负责！” 辛郎

《碟中谍5》上映11天 票房近7亿



《碟中谍5》剧照

好莱坞动作大片《碟中谍5：神秘国度》的内地票房已经达到6.78亿，用时11天就超过了前作《碟中谍4：幽灵协议》。

票房的大卖离不开一路走高的口碑。之前，快报组织众多读者免费在UME国际影城观看这部电影，映后观众对此片一致好评。片中阿汤哥徒手扒飞机、无氧潜水等惊险场景让观众大呼过瘾。

现代快报记者 沈梅

好声音 上演导师对战第一场

上周五晚，《中国好声音》全球首次采用导师对战模式，那英对决周杰伦精彩落幕，最终周杰伦战队以3:2小胜那英战队。

其间，选手张磊将一曲老狼的经典曲目《虎口脱险》唱出沧桑质感，如诉往事的歌声直击人心，成功不负导师那英的期望，获得评审团的一致认可。音乐制作人科尔沁夫评价说：“我在他的身上听到了内地流行歌坛这30多年以来最宝贵的部分：真诚。”

现代快报记者 刘磊